
 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA 
 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS 2020 - IPSERV 

ATA DA 6°REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPSERV - EXERCÍCIO 2020 

Aos 30 (trinta ) dias do mês de Junho de 2020, às 14 horas e 00 minutos na sala de reuniões do IPSERV, 

situado na Rua Major Eustáquio, 542, Uberaba - MG, realizou-se a 5ª reunião do Comitê de Investimentos do 

IPSERV - Exercício 2020, comitê criado pelo Decreto Nº 1571, de 11 de dezembro de 2013. Compareceram à 

reunião, os membros João Batista Paranhos Júnior, Nicole Batistuta Manzi de Oliveira, Moacir Felix Sobrinho, 

Maria Cláudia Farias, Wellington Gaia e Jorge Macedo. 

João Paranhos . deu início a reunião apresentando o desempenho da carteira de investimentos do IPSERV do 

mês de maio/2020, sendo a rentabilidade mensal de 2,27% frente a meta mensal de 0,11%,mesmo com as 

tenções causadas pelo cenário político interno, a guerra política entre china e EUA e as incertezas causadas 

pelo Novo corona vírus, foram capazes de abalar a rentabilidade da carteira de investimentos do IPSERV, 

retorno expressivo motivado pelas constantes monitorações e mudanças nas estratégias de alocação da 

carteira executadas pelos gestores e comitê de investimentos.  

Após deliberações a respeito do cenário econômico mundial, e análise da carteira de investimentos, houve 

a participação da assessoria de Investimentos DI BLASI, na pessoa do Sr Paulo Di Blasi  que explanou sobre as 

perspectivas do mercado financeiro mundial, Economia real, injeção de dinheiro no mercado, queda da taxa 

de juros, melhor trimestre da bolsa brasileira nos últimos tempos, juros negativos pelo mundo, além das 

oportunidades e estratégias de alocação de agora pra frente, já que os prêmios da renda fixa começam a se 

esgotarem. Diante da explanação ficou definido que precisaremos aumentar a exposição em renda variável 

até a casa de 20% do PL , começar a entrar em fundos que possuem papéis do mercado exterior em no máximo 

10% do PL para contrabalancear a carteira  e ainda que devemos sair o máximo possível de aplicações com 

índices  atrelados ao CDI, ficou definido ainda que a assessoria irá passar um estudo de ALM da nossa carteira 

para parâmetros frente ao nosso passivo. 

Após a participação da assessoria , o diretor Executivo sugeriu algumas movimentações na carteira afim de 

adequar com a explanação anterior, diante disso , ficou definido que temos em torno de 60 milhões  para 

movimentar e adequar aos fundos que poderão dar resultados melhores. Fundos  flexíveis ,exterior, BDR ,além 

de estratégias novas a serem discutidas ao longo dos próximos dias.  

    

Nada mais havendo a declarar, o Diretor Executivo Sr. João Paranhos encerrou a reunião às 16 horas e 30 

minutos lavrou a presente ata, assinada por  todos  membros presentes do Comitê de Investimentos: 
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